СОВЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

КАРАР

19.01.2023

г. Агрыз

No 25-4

О возложении исполнения обязанностей Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан

В связи с досрочным прекращением полномочий (отставкой по собственному желанию) Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан, в соответствии с пунктом 12 статьи 37 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 4 статьи 47 Устава муниципального образования «Агрызский муниципальный район Республики Татарстан», частью 5.7 раздела 5 Положения об Исполнительном комитете Агрызского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 15.11.2013 № 28-2, Совет Агрызского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Возложить исполнение обязанностей Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан до назначения по результатам конкурса на замещение должности Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан на заместителя Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан - Нургаянова Ленара Фаридовича с 19 января 2023 года.

2. Контроль исполнения настоящего решения оставляю за собой.

Заместитель Председателя Совета,

Заместитель Главы муниципального района

GANTEMD NIN